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Una pelota de basquethol de radio r rueda sin deslizar en _
un aro de basquetbol de radio R de forma que [os puntos
de contacto describen un circulo madximo (un “ecuador”)
er la pelota v el centio de mazas de €sta traza un circulo
mediante un movimiente circular uniforme de frecuencia
0_E centro de la pelota forma un dngulo 8 = ete con la
harizontal. Ver figura

3 :
{ensel /'%
a) Calcule el momoeres de inercia de la pelota respecio al centro de masas. /“;—) y

b} Halle el momento angular de la pelota.

-5

v

¢} Calcule el torque respecto al centro de masas.
d} Halle la frecuencia angular (0. é- B
X - V-’\-'
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